



## **Сотрудник полиции, двое его приятелей и 40-летняя женщина-риэлтор подозреваются в мошенничестве**

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области на основании материалов, представленных оперативными сотрудниками регионального УФСБ России, возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции отдела полиции №2 УМВД России по г.Волгограду, двоих его приятелей и 40-летней женщины-риэлтора. Сотрудник полиции подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное организованной группой по предварительному сговору в особо крупном размере) и ч.1 ст.285 (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы). Действия его приятелей квалифицированы по ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное организованной группой по предварительному сговору в особо крупном размере). По данным следствия, в период времени с декабря 2013г. по июнь 2014г. участковый уполномоченный, а также двое его друзей и женщина-риэлтор вступили в преступный сговор, направленный на противоправное безвозмездное приобретение права собственности на квартиру потерпевшего с последующей ее реализацией. В указанный период времени, способствуя совершению хищения, сотрудник полиции неоднократно совершал действия, направленные на склонение потерпевшего к продаже квартиры. В период времени с апреля по июнь 2014г. под предлогом передачи денежных средств за не привлечение к уголовной ответственности подозреваемые убедили потерпевшего в необходимости реализации принадлежащей ему на праве собственности квартиры. Потерпевший полагая, что подозреваемые окажут ему содействие в реализации квартиры и, за вычетом расходов на ее продажу и их вознаграждение, возвратят ему оставшиеся от продажи квартиры денежные средства, передал им свой паспорт и правоустанавливающие документы. При этом указанные лица такого намерения не имели. Однако в июне 2014 года в связи с возникшим подозрением о совершении в отношении него преступления потерпевший аннулировал выданную ранее доверенность и обратился с письмом в УФСР России по области с заявлением о запрете регистрации сделок с принадлежащей ему квартирой, заключенных без его фактического участия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном подозреваемые полностью признали. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/807049>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---